
ALV SAMSAMKRING 
ZAKELIJK I
22 MAART 2023

CONCEPT NOTULEN



Leeswijzer

• Wil je snel zien wat de besluiten zijn geweest tijdens de ALV? 
Zoek dan in dit document op “stemresultaat” (veelal met CTRL 
F mogelijk).

• Als je zoekt op “ter informatie” dan vind je nog wat 
achtergrondinformatie over hoe het gaat met de schenkkring 
en kom je ook bij een korte video met de arbodienst.

• Bij de rondvraag staan ook vragen vermeld van leden die een 
vraag hebben gesteld via het machtigingsformulier.

Concept notulen ALV SamSamkring Zakelijk I 22-03-2023 2



OPENING
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Opening

Er zijn 
• 693 leden
• 1231 stemmen (waarvan 227 dubbele stemmen)

• Het noodzakelijk quorum voor het aanpassen van het reglement (66,6% 
van de leden) is behaald.

• 510 machtigingen (= 74%) + 35 webinar deelnemers = 545 leden 
vertegenwoordigd tijdens de vergadering (telling om 20:05u).

• Tijdens de definitieve telling is er gecorrigeerd voor één deelnemer die 
tijdens de webinar én met een machtiging gestemd heeft.
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Agenda

• Huishoudelijke mededelingen
• Notulen ALV 30-03-2022
• Jaarrekening 2022
• Kwijting beleid bestuur 2022
• Aanpassing statuten
• Wijziging reglement besluiten 1 t/m 5
• Ter informatie
• Rondvraag
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Huishoudelijk (1/4)

• Bij aanpassingen van het reglement moet minimaal 2/3e van 
het aantal leden aanwezig zijn en 2/3e van de stemmen voor 
de wijziging zijn.

• “Gewone” besluiten gaan door indien de meerderheid van de 
aanwezigen voor het voorstel stemt.
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Huishoudelijk (2/4)

• Tijdens de rondvraag wordt er nog een voorstel tot een besluit 
toegevoegd. Dit voorstel is het bestuur formeel aan te wijzen 
om de statuten aan te laten passen door de notaris.

Ajb even de webinar uitzitten om dan nog mee te stemmen!
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Huishoudelijk (3/4)

• Voel je vrij om je vraag via de chat te stellen tijdens de 
toelichting.

Geef het ajb expliciet aan als je wilt dat ik de vraag tijdens 
de webinar behandel!
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Huishoudelijk (4/4)

Stemmen doen we zo via een zogenaamde interactie. 

Laten we 1 x oefenen…
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NOTULEN 
30-03-2022
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Notulen 30-03-2022

• Verstuurd op 6-4-2022 aan toenmalige leden
• Moeten nog formeel vastgesteld worden
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Heeft er iemand een vraag?



Notulen 30-03-2022

De voorzitter stelt aan de orde het voorstel om: 
• Akkoord te gaan met de notulen van de ALV van 30 maart 

2022.
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Notulen 30-03-2022

Stemmen via machtigingen: Stemmen tijdens de ALV:
Voor: 957
Tegen: 0
Blanco: 96

Stemresultaat: De vergadering gaat akkoord met het voorstel
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JAARREKENING
2022
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Jaarrekening 2022

• Geen opmerkingen van kascommissie
• Kascommissie gaat akkoord

Waar praten we over?
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Toelichting - Algemeen

In december 2022 was het aantal leden van SamSamkring 596.
In december 2021 was dit 407.

Conform verwachting is het netto resultaat van de vereniging € 0,00.
De vereniging heeft geen schulden en geen geld uitgeleend.
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Toelichting – Arbodienst

De daadwerkelijke kosten van de Arbodienst worden conform besluit van 
de ALV van 24 maart 2020 sinds augustus 2020 maandelijks naar rato 
verrekend met alle deelnemers. Dit in plaats van een vast bedrag van € 
5,00 per persoon per maand. De verwachting was dat de kosten hierdoor 
lager uit zouden vallen.

Gemiddeld bedroegen de kosten voor de arbodienst in 2022 € 2,44 per 
deelnemer per maand. Dit was in 2021 € 2,86. 
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Jaarrekening 2022

• Akkoord van kascommissie
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Jaarrekening 2022
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Heeft er iemand een vraag?



Jaarrekening 2022

De voorzitter stelt aan de orde het voorstel om:
• Akkoord te gaan met de jaarrekening 2022 en de 

penningmeester te dechargeren.
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Jaarrekening 2022

Stemmen via machtigingen: Stemmen tijdens de ALV:

Voor: 966
Tegen: 0
Blanco: 87

Stemresultaat: De vergadering gaat akkoord met het voorstel
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KWIJTING 
BESTUUR
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Kwijting beleid bestuur

Ieder jaar dient het bestuur aantoonbaar te 
verantwoorden dat het uitgevoerde beleid door de 
leden van de vereniging is geaccepteerd.
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Heeft er iemand een vraag?



Kwijting beleid bestuur

De voorzitter stelt aan de orde het voorstel om:
• Het bestuur te kwijten van het door haar gevoerde 
beleid in 2022.
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Akkoord kwijting bestuur

Stemmen via machtigingen: Stemmen tijdens de ALV: 
Voor: 956
Tegen: 0
Blanco: 97

Stemresultaat: De vergadering gaat akkoord met het voorstel
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AANPASSINGEN 
STATUTEN
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Wijziging statuten

Door de samenwerking met Stichting AOV voor Vakmensen en 
het gebruik van de zakelijke beheerrekening van de Stichting 
tellen stemmen soms dubbel. We kunnen dubbeltellingen 
voorkomen door de statuten aan te passen.
We zijn verplicht om bij aanpassingen van de statuten enkele 
wijzigingen door te voeren in het kader van Wet bestuur en 
toezicht rechtspersonen.
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Heeft er iemand een vraag?



Wijziging statuten

De voorzitter stelt aan de orde het voorstel om:
De statuten van de vereniging zo spoedig mogelijk te laten 
wijzigen, overeenkomstig het aan de vergadering overgelegde
ontwerp opgesteld door Everest Notariaat de dato 28 februari 
2023 ( Conceptakte van statutenwijziging SamSam Kring Zakelijk 
I d.d. 28 februari 2023 (track changes).pdf) met kenmerk 
2021.0185.01.CZ.
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Wijziging statuten

Stemmen via machtigingen: Stemmen tijdens webinar:
Voor: 963
Tegen: 0
Blanco: 90

Stemresultaat: De vergadering gaat akkoord met het voorstel
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AANPASSINGEN 
REGLEMENT

31Concept notulen ALV SamSamkring Zakelijk I 22-03-2023



Wijziging reglement – besluit 1

In het concept reglement staan wijzigingen aangegeven met 
“Besluit 1”.
Toelichting:
Er zijn een aantal kleine wijzigingen in het document, het is 
handig die als 1 besluit door te voeren.
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Heeft er iemand een vraag?



Wijziging reglement – besluit 1

De voorzitter stelt aan de orde het voorstel om:
Het reglement van de vereniging te wijzigen, overeenkomstig 
het aan de vergadering overgelegde ontwerp opgesteld door het 
bestuur van de vereniging met kenmerk: “Reglement SamSam 
kring zakelijk I v6.2” wat betreft de wijzigingen gemarkeerd 
met de opmerking “Besluit 1”.
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Wijziging reglement – besluit 1

Stemmen via machtigingen: Stemmen tijdens de ALV:

Voor: 975
Tegen: 0
Blanco: 78

Stemresultaat: De vergadering gaat akkoord met het voorstel
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Wijziging reglement – besluit 2

In het concept reglement staat een wijziging aangegeven met 
“Besluit 2”.

De noodzakelijke 100% arbeidsgeschiktheid van een deelnemer 
wordt gekoppeld aan het moment dat de verklaringen worden 
ondertekend in plaats van aan de startdatum.
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Heeft er iemand een vraag?



Wijziging reglement – besluit 2

De voorzitter stelt aan de orde het voorstel om:
Het reglement van de vereniging te wijzigen, overeenkomstig 
het aan de vergadering overgelegde ontwerp opgesteld door het 
bestuur van de vereniging met kenmerk: “Reglement SamSam 
kring zakelijk I v6.2” wat betreft de wijzigingen gemarkeerd 
met de opmerking “Besluit 2”.
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Wijziging reglement – besluit 2

Stemmen via machtigingen: Stemmen tijdens de ALV:
Voor: 965
Tegen: 3
Blanco: 85

Stemresultaat: De vergadering gaat akkoord met het voorstel
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Wijziging reglement – besluit 3

In het concept reglement staat een wijziging aangegeven met 
“Besluit 3”.
Om het overstappen van alle deelnemers in bestaande 
schenkkringen naar SamSamkring mogelijk te maken is het 
noodzakelijk om bij uitzondering deelnemers mee te laten doen 
die arbeidsongeschikt zijn.
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Heeft er iemand een vraag?



Standpunt bestuur Stichting AOV voor Vakmensen

N.a.v. bestuursvergadering 10 maart 2023.

Het bestuur van Stichting AOV voor Vakmensen is niet akkoord 
met het voorstel.
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Wijziging reglement – besluit 3

De voorzitter stelt aan de orde het voorstel om:
Het reglement van de vereniging, na een formeel akkoord van 
het bestuur van Stichting AOV voor Vakmensen, te wijzigen 
overeenkomstig het aan de vergadering overgelegde ontwerp 
opgesteld door het bestuur van de vereniging met kenmerk: 
“Reglement SamSam kring zakelijk I v6.2” wat betreft de 
wijzigingen gemarkeerd met de opmerking “Besluit 3”.
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Wijziging reglement – besluit 3

Stemmen via machtigingen: Stemmen tijdens de ALV:
Voor: 417
Tegen: 538
Blanco: 98

Stemresultaat: De vergadering gaat NIET akkoord met het voorstel
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Wijziging reglement – besluit 4

In het concept reglement staat een wijziging aangegeven 
met “Besluit 4”.

Om de kosten van het ondernemerschap tijdens 
arbeidsongeschiktheid beter te kunnen dekken is het zinvol 
om het criterium dat je maximaal 80% van je resultaat uit 
onderneming als dekking kan kiezen aan te passen. 
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Heeft er iemand een vraag?



Wijziging reglement – besluit 4

De voorzitter stelt aan de orde het voorstel om:
Het reglement van de vereniging, na een formeel akkoord van 
het bestuur van Stichting AOV voor Vakmensen, te wijzigen 
overeenkomstig het aan de vergadering overgelegde ontwerp 
opgesteld door het bestuur van de vereniging met kenmerk: 
“Reglement SamSam kring zakelijk I v6.2” wat betreft de 
wijzigingen gemarkeerd met de opmerking “Besluit 4”.
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Wijziging reglement – besluit 4

Stemmen via machtigingen: Stemmen tijdens de ALV
Voor: 955
Tegen: 5
Blanco: 93

Stemresultaat: De vergadering gaat akkoord met het voorstel
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Wijziging reglement – besluit 5

In het concept reglement staat een wijziging aangegeven met 
“Besluit 5”.

Er is behoefte aan een hogere dekking dan ons maximum van € 
4000. Het voorstel is dit maximum te verhogen naar € 5000 en 
het bestuur de bevoegdheid te geven dit maximum te verhogen.

Concept notulen ALV SamSamkring Zakelijk I 22-03-2023 45

Heeft er iemand een vraag?



Wijziging reglement – besluit 5

De voorzitter stelt aan de orde het voorstel om:
Het reglement van de vereniging, na een formeel akkoord van 
het bestuur van Stichting AOV voor Vakmensen, te wijzigen 
overeenkomstig het aan de vergadering overgelegde ontwerp 
opgesteld door het bestuur van de vereniging met kenmerk: 
“Reglement SamSam kring zakelijk I v6.2” wat betreft de 
wijzigingen gemarkeerd met de opmerking “Besluit 5”.

Concept notulen ALV SamSamkring Zakelijk I 22-03-2023 46
SVP binnen 30 seconden stemmen via de interactie die hier naast verschijnt.



Wijziging reglement – besluit 5

Stemmen via machtigingen: Stemmen tijdens de ALV:
Voor: 957
Tegen: 9
Blanco: 87

Stemresultaat: De vergadering gaat akkoord met het voorstel
Concept notulen ALV SamSamkring Zakelijk I 22-03-2023 47



TER INFORMATIE
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Korte toelichting Arbodienst

Karin Twenhaar van Bureau Streefkerk B.V.
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https://vimeo.com/811224565/8133bcafb9


VERLOOP 
SCHENKINGEN 
2021 - 2022

50Concept notulen ALV SamSamkring Zakelijk I 22-03-2023



Het AO percentage* in de schenkkring 2021 – 2022
(* aantal dagen geschonken / aantal deelnemersdagen)
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Onder welke labels werken we nu samen?
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Gebruik Zakelijke Beheerrekening ipv bunq

• Vanaf 1 maart 2023 kunnen bunq gebruikers overstappen naar 
de zakelijke beheerrekening van Stichting AOV voor 
Vakmensen (bijdrage aan de kosten van € 27).

Op verzoek kan dit altijd
Geleidelijke communicatie naar alle leden
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Aanpassing Privacy Gedragscode

In de huidige PGC (versie 3.0) ontbreekt de naam van een 
rekeninghouder en het bijbehorende tegenrekeningnummer van 
een storting op de Zakelijke Beheerrekening. Die informatie komt 
in het bezit Stichting AOV voor Vakmensen en wordt verwerkt door 
Mollie, de Rabobank, het SamSam Servicebureau en de accountant 
die de rekening controleert.
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Aanpassing Privacy Gedragscode

Het bestuur heeft vandaag besloten de PGC zo spoedig mogelijk te 
wijzigen. Omdat deze wijziging noodzakelijk is voor de 
operationele processen van de schenkkring is het bestuur hiertoe 
bevoegd (artikel 13 reglement).

Het bestuur informeert binnenkort alle deelnemers 
via de e-mail over deze wijziging.
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Aanpassen dekking

Deelnemers kunnen iedere maand op basis van hun resultaat uit 
onderneming hun dekking aanpassen (zie faq op website).
Tot nu toe heeft het Servicebureau dit gedaan zonder de kosten 
in rekening te brengen.

Concept notulen ALV SamSamkring Zakelijk I 22-03-2023 56



Aanpassen dekking

Vanaf 1 april:
- Gratis als een boekhouder informatie verschaft en de 

deelnemer belt of mailt om de wijziging door te geven.
- Tegen € 25 administratiekosten door het maken van een Teams 

afspraak.
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Overleg met de Belastingdienst

Stichting AOV voor Vakmensen heeft contact met de 
Belastingdienst gezocht (stelt Belastingdienst op prijs!). 

• Zijn er in de huidige opzet kosten, die voor deelnemers 
aftrekbaar zouden kunnen zijn? Verwacht antwoord: nee.

• Welk fictief rendement geldt voor de gelden van de 
deelnemers op de Zakelijk Beheerrekening van de Stichting?

• Wat is het effect van de voorgestelde wijzigingen?
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RONDVRAAG
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Aanwijzen bestuur om statuten te wijzigen

Formeel is het noodzakelijk dat de ledenvergadering het 
bestuur aanwijst om de statuten te wijzigen. Dit had in de 
formulering van dat besluit moeten staan. Dat is helaas niet 
gebeurd. 
Dit besluit kan nu tijdens deze vergadering worden genomen 
door de aanwezigen.
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Heeft er iemand een vraag?



Aanwijzen bestuur om statuten te wijzigen

De voorzitter stelt aan de orde het voorstel om:
Iedere bestuurder van de vereniging aan te wijzen al datgene te 
doen wat nodig is om de akte van statutenwijziging te verlijden 
en in te schrijven in het handelsregister van de Kamer van 
Koophandel, alles met de macht van substitutie.
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Aanwijzen bestuur om statuten te wijzigen

Stemmen tijdens de AVL:

Stemresultaat: De vergadering gaat akkoord met het voorstel
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Vraag van een lid via de e-mail

Wat is de status t.a.v. de samenwerking met een andere partij 
indien arbeidsongeschiktheid langer dan twee jaar aanhoudt?

Antwoord
Daar is het Servicebureau op dit moment niet mee bezig.
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Vraag van een lid via de e-mail

De administratie van de vereniging is overzichtelijk en 
controleerbaar. Die van het Servicebureau niet. Ik mis 
transparantie in de wijze waarop de schenkingen gedaan en 
verdeeld worden over de zieke leden. M.a.w.: wie controleert 
de administratie van het Servicebureau? Hoe weten wij dat de 
betalingen echt naar zieke leden gaat?

Antwoord
Dat gebeurt tijdens de accountantscontrole van de Stichting 
AOV voor Vakmensen die de zakelijke beheerrekening beheert.
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Vraag van een lid via de e-mail

Is het mogelijk om een grafiekje met maandelijkse schenkingen 
met een 12-maandelijkse rolling trendlijn op de mijnsamsam
per deelnemer te plaatsen? 

Antwoord
De wens is genoteerd en het Servicebureau kijkt of dit 
gehonoreerd kan worden in een van de volgende releases van de 
portal.
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Vragen van leden via de chat

Hierna volgen alle vragen die tijdens de webinar gesteld zijn en 
bijbehorende antwoorden.

In een aantal gevallen heeft het bestuur de antwoorden na 
afloop van de ALV nog wat aangescherpt.
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Vraag van een lid via de chat

Hoe komt het dat er minder leden dan stemmen zijn?

Antwoord
Er zijn een aantal rechtspersonen lid van onze vereniging (3) en 
de leden / aangeslotenen van die rechtspersonen doen mee met 
onze schenkkring. Die personen zijn zelf geen lid van onze 
vereniging. Vandaar dat er meer stemmen zijn dan leden van de 
vereniging.  
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Vraag van een lid via de chat

Ik werk vanuit Frankrijk voor mijn Nederlandse opdrachtgevers. Ik 
kreeg een mail dat dat niet kan want er is geen controle op ziekte 
mogelijk. Terwijl hier prima toezicht en dokters zijn. En ik ben in 
afgelopen ruim 40 jaar nooit bij een dokter geweest. Ik wil graag nog 
1,5 jaar door met SamSam.

Antwoord
In het reglement is bepaald dat deelnemers, als zij recht op 
schenkingen willen hebben, tijdens ziekte beschikbaar moeten zijn 
voor onze eigen arbodienst. Als je bereid bent om eventueel voor 
een bezoek aan de arbodienst naar Nederland te komen is er geen 
probleem. Als je dat niet doet verlies je het recht om schenkingen te 
ontvangen. Onze arbodienst werkt niet internationaal samen. 
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Vraag van een lid via de chat

Zit er een verhouding in het aandeel vaste lasten dat een 
ondernemer mee kan nemen in de dekking en het inkomen uit 
onderneming?

Antwoord
Nee. Het uitgangspunt is dat ondernemers tijdens ziekte niet in 
financiële problemen komen. Het kan zijn dat de vaste lasten 
erg hoog zijn in verhouding tot het persoonlijk inkomen (denk 
aan de leasekosten van een vrachtwagen). Het is echter niet 
onbeperkt en blijft binnen de maximale binnen de vereniging 
afgesproken dekking.  
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Vraag van een lid via de chat

Als de stemmen er hier niet (meer) toe doen, moeten we dan 
nog wel een webinar houden? Het kost veel voorbereiding en 
tijd.

Antwoord
We zijn als vereniging verplicht om een algemene 
ledenvergadering te houden. De verhouding tussen de 
machtigingen en de aanwezige deelnemers weten we niet dus 
we moeten altijd iets organiseren. Wellicht kunnen we dit nog 
handiger aanpakken, daar gaan we over nadenken.
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Vraag van een lid via de chat

Er staat "De instroom van deze (deels) arbeidsongeschikte 
personen mag het gemiddelde schenkingspercentage van de
schenkkring niet met meer dan 0.1% verhogen." Hoe bewaak je 
dat als er toch meer (deels)ongeschikten  van een bestaande 
schenkkring die 0,1% wel verhogen?

Antwoord
Dat kan alleen op het moment van instromen in de vereniging 
geborgd worden. Daarna gelden voor de nieuw ingestroomde 
deelnemers dezelfde voorwaarden als voor alle anderen.
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Vraag van een lid via de chat

Moet je maandelijks storten of kan het ook 1 groter bedrag 
ineens zijn?

Antwoord
Op de zakelijke beheerrekening dienen deelnemers maandelijks 
het juiste bedrag te storten.
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Vraag van een lid via de chat

Gaan jullie dan bijhouden wanneer contracten van vaste lasten 
aflopen?

Antwoord
Dat gaan we niet doen en vinden we ook niet relevant. De 
deelnemer blijft ook tijdens ziekte bijdragen aan de 
schenkkring conform de afgesproken dekking. De ontvangen 
schenkingen zijn dus altijd eerlijk t.a.v. zijn/haar bijdrage aan 
de schenkkring.
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Vraag van een lid via de chat

Wordt er dan ook gekeken naar inkomsten die gewoon 
doorlopen ondanks dat je ziek bent? 

Antwoord
Nee. Dat doen we nooit, dat is niet in het reglement 
opgenomen. De eerlijkheid zit in de constante bijdrage aan de 
schenkkring die past bij de dekking. 
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Vraag van een lid via de chat

We zien dat de aanwas stijgend is na coronaperiode. Wat doet 
Samsam om deze mensen te ondersteunen zodat ze weer 
kunnen ondernemen? 

Antwoord
De arbodienst begeleidt de zieke deelnemers. De maandelijkse 
schenkingen zijn inmiddels weer dalende.
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Vraag van een lid via de chat

Kun je uitleggen wat je bedoelt met dat we eerder naar een 
collectieve AOV kunnen kijken doordat we dan een grotere 
groep hebben?

Antwoord
Een grote groep ondernemers kan overleggen/onderhandelen 
over een collectieve arbeidsongeschiktheidsverzekering waarbij 
iedereen meedoet tegen dezelfde voorwaarden.
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Vraag van een lid via de chat

Zie ik het dan verkeerd dat als het alle arbeidsongeschikten 5000 dekking 
hebben, ik maandelijks meer ga bijdragen dan toen het 4.000 was?

Antwoord
Ja, uiteraard is het voor alle deelnemers duurder als deelnemers met een 
hogere dekking arbeidsongeschikt raken. 
Echter, het eerlijkheidsprincipe blijft natuurlijk wel hetzelfde. Personen 
met een hogere dekking schenken naar rato meer. Het uitgangspunt is dat 
er geen relatie bestaat tussen de hoogte van de dekking en de kans dat 
iemand arbeidsongeschikt raakt. 
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Vraag van een lid via de chat

Is op voorhand duidelijk wat jullie zien als "specifieke vaste 
lasten"?

Antwoord
Ja. Dat zijn de kosten voor de onderneming die tijdens ziekte 
doorlopen en waarvoor de ondernemer een contract van 
minimaal een jaar heeft afgesloten.
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Vraag van een lid via de chat

Kun je ook bij bunq blijven?

Antwoord
Jazeker.
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Vraag van een lid via de chat

Voordat de klok op 0.00 staat bij het stemmen verschijnt in het 
scherm op de slide dat de vergadering akkoord gaat. Is dat niet 
vreemd?

Antwoord
De meeste deelnemers hebben het bestuur een machtiging 
gegeven voorafgaand aan dit webinar, vandaar dat we de slides 
al konden voorbereiden. Omdat jullie ook stemrecht hebben, 
stemmen we ook tijdens het webinar. Maar het aantal kijkers  
nu is veel lager dus dat gaat niet veel veranderen in de uitslag.
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Vraag van een lid via de chat

Gaat het Servicebureau alleen kosten in rekening brengen bij wijziging van 
de dekking of ook bij de jaarlijkse 'controle’?

Antwoord
Dat gebeurt alleen bij wijziging van de dekking en niet bij de eenmalige 
verplichte controle die wij bij startende ondernemers doen. 
Er vindt overigens (nog) geen jaarlijkse 'controle’ plaats. Indien dat wel 
gaat gebeuren (besluit ALV) dan is het logisch dat het Servicebureau daar 
kosten voor gaat rekenen. En er is ook een gratis variant waarbij de 
boekhouder informatie verstrekt.

Concept notulen ALV SamSamkring Zakelijk I 22-03-2023 81



Vraag van een lid via de chat

Hoe is zeggenschap over de derde rekening geborgd? Op eigen bunq
rekening ga je zelf over het geld. Op de derde gelden rekening geef je dit 
uit handen. Klopt dat?

Antwoord
Je geeft dat inderdaad uit handen. De Zakelijke Beheerrekening wordt 
beheerd door een Stichting waarin ook FNV Zelfstandigen en PZO in zijn 
vertegenwoordigd. De Stichting is geen eigenaar van het geld, dat blijft 
van de deelnemers. Het Servicebureau zet betalingen klaar en de Stichting 
is gerechtigd deze over te maken. Alleen het voltallige bestuur van de 
stichting kan de machtigingen aanpassen. En een accountant controleert 
periodiek. 
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